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Fordítsanak több gondot a Földalatti Gyorsvasút 
‘" j j I j n  dombóváriúti szálláshelyére
ötéves tervünk keretében sok millió 

forintos költséggel épült fel a múlt 
évben a háromemeletes dombóvári- 
úti modern munkásszálló A kor­
szerű épületben a terv nagyszabású 
létesítménye, a Földalatti Gyors- 
vasút építői laknak. A jobbára vidék­
ről felkerült dolgozók örömmel vet­
ték birtokukba a szép munkásszál'ót, 

• amelyben kényelmes, barátságos ott­
honra találtak. Van itt a jó! beren­
dezett lakószobák mellett minden 
emeleten olvasóterem, mosdó, gáz­
tűzhellyel felszerelt ételmelegítő helyi­
ség, betegszoba, könyvtár. Az alag­
sorban fürdő, zuhanyozó, a földszin­
ten tágas kultúrterem. Minden meg­
van tehát ahhoz, hogy a dolgozók 
nyugodt, tartalmas, szép életet élje­
nek.

A munkásszálló 480 lakója közül 
sokan jói ki is használják ezeket a 
lehetőségeket. Ha valaki a kora esti 
órákban felkeresi a eombóváriúti 
szálláshelyet, végigjárja a 64 helyisé­
get, örömmel láthatja, hogyan fejlőd­
nek, művelődnek, szórakoznak új alko­
tásaink építői. Herczeg György segéd­
munkás, aki csak a közelmúltban jött fel 
a Nógrád megyei Szente községből, 
szépirodalmat olvas nagy figyelem­
mel. Amikor olt jártunk, egyes szo­
bákban kisebb csoportok rádiót hall­
gattak, mások tanultak vagy éppen 
komoly beszélgetésbe merültek tár­
saikkal a világ dolgairól. Rítt József 
gépész egyik társával a 1I/A. eme­
let 7. számú szobájában több érdeklő­
dőtől körülvéve sakkozott.

Éppen ők, a szálláshely legőnluda- 
tosabb dolgozói vetik fel azonban azo­
kat a hibákat, amelyekre fel ' kell 
figyelni és amelyeket a munkásszálló 
életéből sürgősen ki kell küszöbölni.

Nem tanítják, nem nevelik
megfelelően a dolgozókat

A Földalatti Gyorsvasút dombóvári­
úti szálláshelyén nem tanítják, nem 
nevelik megfelelően a dolgozókat. 
Nem használják ki azt a Lehetőséget, 
amelyet a majdnem félezer ember 
együttélésé nyújt. Annál nagyobb 
hiba ez. mert nagyobbára olyan dol­
gozókról van szó, akik nemrégen ke­
rültek vidékről a fővárosba,

A II/A. emelet 7. számú szoba 
lakói teljes joggal panaszolják, hogy 
szobájukban köze! két hónapja senki 
sem járt, hogy problémáik felől érdek­
lődjék. Az üzemi bizottság nem for­
dított gondot a szálláshely bizalmi- 
hálózatának megszervezésére. Fo­
lyosó- és szobabizalmihálózat csak 
papíron létezik. Nem is a legalkal­
masabbakat bízzák meg a bizalmi 
megtisztelő feladatával. A szoba- 
bizalmiak állandóan változnak, a 
megfelelő bizalmiaknak pedig senki 
sem ad útmutatást. Csak igy történ­
hetett meg az is — bár ezért kétsé­
gen kívül a munkahelyi bizalmiak is 
felelősek —, hogy többen, igv pél­
dául Görbe János, Baranya Gézó,ne, 
Szlovák Ernő, Kurcsa Imre. akik már 
több mint fél éve dolgoznak a föld­
alatti építésén, meg nem szervezett 
munkások. Vannak azonban o.yanok 
is, akik már előbb szervezett dolgo­
zók voltak és éppen itt veszítették el 
szakszervezeti tagságukat, mert kéte­
sét foglalkoztak velük.

Helyes kezdeményezés volt a szál­
láshely kultúrélelének fellendítésére, 
hogy az üzemi bizottság megszer­
vezte az esti ismeretterjesztő előadá­
sokat és filmvetítésekéi. A feladat
azonban ezzel nem ért véget. A szer­
vezőmunkát folytatni kell — ehhez is 
jól működő szobabizalmi hálózat
szükséges —, hogy az előadásokat 
rendszeresen látogassák. Hajmást
Géza folyosóbizalmi viszont joggal 
panaszolja, hogy a legutóbb, a 'ma­
gyar szabadságharcról tartott tartal­
mas előadást a munkásszálló lakói 
közül mindössze 54-en hallgatták 
meg.

Az üzemi bizoliság nem ellenőrzi 
kellőképpen a szálláshelyen azt sem, 
vájjon a vállalatvezetés megtesz-e 
mindent a munkásszálló kielégítő
működéséért. Ennél a kérdésnél a 
látszólag jelentéktelen, jogos kíván­
ságokra is fel kell figyelnie. A szállás 
lakói például már többször kérték, 
hogy adjanak nekik néhány sakk- 
készletet, mert a meglevő öt kevés. A 
pingpongasztalhoz hálóra és lab­
dára volna szükség, a fiatalok nagyon 
szívesen űznék ezt a sportot. Ezeknek 
az apróbb igényeknek a kielégítése 
hozzájárulna, hogy a dolgozók munka 
után jót töltsék az idejüket, helyesen 
szórakozzanak.

A szálláshelyen mutatkozó hibákért 
felelősség terheli a DISZ-szervezetel 
is. A DISZ nem törődik «léggé a száj- 
dáshely fiataljaival, holott a iakók 
nagy része fiatal. Több mint száz mun- 
kásifjú és lány van itt együtt, akik 
örömmel vennének részt a kollektív 
tanulásban, szórakozásban. A DISZ 
teljesen lemond ezeknek a fiataloknak 
a szálló keretein belüli neveléséről. 
Ezért kerül ki a fegyelmezetlenek, a 
rendbontók többsége éppen a fiatalok 
közül.

Felelős a hibákért a vállalatvezetés 
is. Bürokratikusán, lélekíeienül kezelik 
a dolgozók észrevételeit, panaszait. 
Nem végeztetik el a szükséges apró 
javítási munkákat. Nem gondoskodnak 
a kazánházban felgyülemlett salak ki­
hordásáról és a szép épületit körül- 
ómlő sár tengerben megfelelő gyalogút 
építéséről.

Segítsék fokozottan 
a szálláshely lakóinak fejlődését l

A Földalatti Vasútépítő Valla.at 
pártbizottsága, amely a munkahelye­
ken jó munkát végez, hosszú jdo óta 
látja a hibákat, mégsem segített_ a 
szálláshely problémáinak megoldásá­
ban. Nem" érezte át a kérdés fontossá­
gát, nem ellenőrizte a DISZ. az üzemi 
bizottság munkáját ezen a fon kos te­
rületen. Csak a közelfnulíban i’gvdt 
fel a pártbizottság a kérdésre és most 
már népnevelők látogatják az I számú 
munkahelyről a dombóvánúti munkás­
szállót. Ez azonban még csak oz első 
lépés a szálláshely élete színvonalá­
nak felemeléséhez.

A pártbizottság segítségével es 
ellenőrzésével az üzemi bizottságnak, 
a DISZ-nek és a vállalatvezetésnek 
tovább kell javítania munkáját a 
dombóváriúti és a többi szálláshelyen. 
Mindenekelőtt élő, jól dolgozó bizalmi- 
hálózatot kell kiépíteni, A lelkiistnere- j 
tes szobabizalmiak nevetik majd _a 
most még nem eléggé öntudatos dói- j 
gozókat is tisztaságra, a szocialista 
tulajdon védelmére. A vállalatvezetés­
nek, a DISZ-nek is lelkiismeretes, oda­
adó munkával kell segítenie, hogy az 
iparba nemrégen bekerült dolgozók 
mielőbb felismerjék: milyen sokat kap­
tak a díjtalanul használt pompás mun­
kásszállóval népi dernokrádánktóL,

Lendítsék fel
a szálláshely kultúráiétól

A szakszervezeti munka fogyatékos­
ságait tükrözi a szálláshely kultúr- 
élete is. Ha az üzemi bizottság job­
ban és többet foglalkoznék a dolgo­
zókkal, a szálláshelyi bizalmiakkal, 
az olvasótermek nem ásítanának sö­
téten, üresen.


